パソコン工房 Web 通販サイトで、年末年始の特別キャンペーン 『年末年始 SPECIAL』を開催中!



※画像はイメージです。

株式会社ユニットコム(代表取締役:高島 勇二、本社:大阪市浪速区)は、パソコン工房 Web 通販サイトで、日頃のご愛顧に感謝を込めた特別キャンペーン『年末年始 SPECIAL』を開催いたしました。

スタッフが厳選したお買い得パソコン・PC パーツだけでなく、個性的なグッズでご好評をいただいている雑貨サイト『Nantena』からも、お買い得なアイテムが続々登場します。

年内出荷に対応した『即納パソコン』では、ただいま特価セールを実施中!さらに大晦日と元旦には、 毎年恒例となっている『新春特別パソコン』と『福袋』を、それぞれ数量限定で発売いたします。

いずれも早い者勝ち、ボリュームたっぷりなキャンペーンとなっていますので、要チェックです! ※キャンペーン開催期間は、2015年1月6日(火)14時までとなります。

ロパソコン工房 「年末年始 SPECIAL」キャンペーンページ

http://www.pc-koubou.jp/pc/yearend_newyear.php?utm_source=pr&utm_medium=pr&utm_campaign=p1 41225p01

ロパソコン工房のホームページ

http://www.pc-koubou.jp/

掲載情報は発表時点のものとなります。予告なく内容を変更する場合や販売終了となることがあります。

【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム

運営ショップ名

パソコン工房 URL: http://www.pc-koubou.jp
グッドウィル URL: http://www.goodwill.jp/
ツートップ URL: http://www.twotop.co.jp
フェイス URL: http://www.faith-go.co.jp

バイモア URL: http://www.unitcom.co.jp/buymore/

セルモア URL: http://www.sellmore.jp/

代表者 代表取締役 髙島 勇二

本社所在地 〒556-0005 大阪市浪速区日本橋4-16-1

事業内容 オリジナルパソコン、パソコンパーツ、ソフトウェア、パソコン周辺機器の販売

パソコン修理・サポートサービス、メモリアーカイブサービス、中古買取・販売

本リリースに関するお問い合わせ先

株式会社ユニットコム Web マーケティング営業 G

Tel : 06-6647-6019 / Fax : 06-6647-6014 E-mail : order-webmaster@pc-koubou.co.jp